



Sajtóközlemény

Nemzeti és helyi identitástudat erősítése Fülöp községben

A kedvezményezett neve: Fülöp Község Önkormányzata

A projekt címe: Nemzeti és helyi identitástudat erősítése Fülöp községben

Szerződött támogatási összeg 21 141 123 Ft

Felújításra jutó támogatás: 13 766 800 Ft

Eszközbeszerzés: 1 087 755 Ft

A támogatás mértéke: 100 %

Projekt forrásai: Miniszterelnökség és Magyar Államkincstár

A megvalósulási helye: 4266 Fülöp, Arany János utca 21.

A projekt befejezésének éve: 2020

A projekt azonosító száma: 3012959775

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt a Magyar Falu Program „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” című MFP-NHI/2019 kódszámú pályázatból valósult meg. A projekt keretében Fülöp. Arany János utca 21. (227. hrsz) alatti közösségi és kulturális színtérként funkcionáló Művelődési Ház épületének fűtéskorszerűsítése valósult meg. A második célterület keretében két színházielőadás került volna megrendezésre, de a SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány miatt a program nem valósulhatott meg. A programra jutó támogatást a kedvezményezett a Támogató Szervezet felé visszafizette. A programokhoz kapcsolódó eszközbekészítés megtörtént a projekt keretén belül, 10 db háttámlás sörpad szett, 5 db összecsukható rendezvénysátor és 5 db párapu került beszerzésre, az eszközök a továbbiakban emelni tudják a helyi rendezvények színvonalát. A harmadik célterület egy közösség-szervező szakember bevonása. Feladatai többek között a helyi közösség aktivitásokat élénkítő, képzések, közösségi akciók szervezése volt.

A megvalósult beruházással nem csak az épület belső megjelenésének esztétikai állapota, hanem hőtechnikai adottsága is jelentősen javult. A felújítás hozzájárul a helyi közösségi folyamatok kezdeményezéséhez és azok megvalósításához. A felújítás javítani fogja a helyi élet feltételeit, és közvetett hatással lehet az elvándorlás mértékének csökkentésére. A közösségi élet feltételei javulnak, a helyi identitás-érzés erősödik.

A Projekt szakmai résztvevői:

Beruházó: Fülöp Község Önkormányzat

Kivitelező: Fabetopa System épületgépészeti tervező és kivitelező KFT.

Projektmenedzsment: HBMFÜ Nonprofit Kft.